. Melyik vegyiilet 0,01 mol/dm® koncentracioju vizes oldatanak pH-ja nagyobb 7-
nél, de kisebb 12-nél? (A)

A) Az ammonia

B) A natrium-klorid

C) A hidrogén-klorid

D) A natrium-hidroxid

E) A kén-dioxid

. A felsorolt vegyiiletek vizes oldatai koziil melyiknek savas a kémhatasa? (D)
A) NaCl

B) K2COs3

C) Na2SO4

D) NH4CI

E) NazPO4

. Vizes oldatban Bronsted szerint nem lehet bazis: (A)
A) NH,*

B) CH3COO~

C)ClI

D) NHs

E) H20

. Mi a kozos a pH = 3-as sosavban és ecetsavoldatban? (E)

A) Mindkét oldat oxoniumion-koncentracioja: 3 - 10 mol/dmd.
B) Mindkét oldat savkoncentracidja: 1 - 10 mol/dm?.

C) Mindkét oldat savkoncentracioja: 3 - 10~ mol/dm?.

D) Mindkét oldat hidroxidion-koncentraciéja: 1 - 10~ mol/dm?,
E) Mindkét oldat oxéniumion-koncentraciéja: 1 - 10~ mol/dmd,

. Bronsted-bazisnak nevezziik azokat az anyagokat, (D)
A) amelyek vizben oldva hidroxidionokra disszocialnak.
B) amelyek elektronleadésra képesek.

C) amelyek a vizmolekulaknak protont képesek atadni.
D) amelyek proton felvételére képesek.

E) amelyek bazisallandoja 1-nél nagyobb érték.

. Melyik gyenge sav? (D)
A) A kénsav.
B) A hidrogén-klorid.
C) A salétromsav.
D) Az ecetsav.
E) Az 6sszes felsorolt vegyiilet.

. Vizes oldata semleges kémhatasu: (C)
A) Hangyasav

B) Ecetsav

C) Etanol

D) Oxalsav

E) Fenol
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A felsorolt anyagokat vizbe tessziik. Melyik esetben kaphatjuk a legnagyobb
pH-ja oldatot? (C)

A) Szalmiakso

B) K&s6

C) Szbda

D) Mészkd

E) Gipsz

Melyik sor tartalmazza a felsorolt anyagok 0,01 mol/dm? -es oldatait a pH-
novekedés sorrendjében? (C)

A) kénsav, oltott mész, ammonia, salétromsav

B) salétromsav, kénsav, ammonia, oltott mész

C) kénsav, salétromsav, ammonia, oltott mész

D) salétromsav, kénsav, oltott mész, ammonia

E) oltott mész, ammonia, salétromsav, kénsav

Melyik allitas igaz a 0,010 mol/dm® Koncentracioju sésavra? (A)

A) Az oldat pH-ja 2,00.

B) Az oldatot tizszeres térfogatra higitva, a koncentraciéja 0,100 mol/dm?® lesz.

C) Az oldat 1,00 dm? -ét 2,00 dm® 0,020 mol/dm?® koncentracidju natrium-hidroxid-
oldat k6zombositi.

D) Az oldat 100,0 cm?® -e 0,010 mol HCl-ot tartalmaz.

E) Az oldatban: [OH"] = 10" mol/dm?®,

Melyik anyag vizben valé oldasakor kapunk ligos kémhatasu oldatot? (E)
A) metanol

B) kl6r

C) szblécukor

D) kén-dioxid

E) metil-amin

Protonatadassal jaro folyamat és nem redoxireakcié (D)
A) a hidrogén és a klor reakcioja.

B) a kalium és a viz reakcioja.

C) aréz és tomény kénsav reakcioja.

D) a karbonation és a viz reakcidja.

E) az etén és hidrogén-klorid reakcioja.

400 mg natrium-hidroxidot feloldunk 100 cm?® vizben. Mennyi a keletkezett oldat
pH-ja? (E)

A) 1,00

B) 2,00

C) 4,00

D) 12,0

E) 13,0

Milyen kémhatasu oldatot kapunk, ha natrium-hidroxidot oldunk vizben? (C)
A) Savas.
B) Semleges.
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C) Lagos.
D) Lehet savas és lugos is, attdl fiiggden, hogy mennyi az oldat koncentracidja.
E) A néatrium-hidroxid nem oldédik vizben.

Melyik nem sav-bazis reakcié? (A)

A) Soésav ¢€s kalcium reakcidja.

B) Salétromsav és ammonia reakcioja.

C) Magnézium-oxid és kénsav reakcioja.

D) Hangyasav ¢€s kalium-hidroxid reakcioja.

E) Kén-trioxid és natrium-hidoxid-oldat reakcioja.

A pH = 3,00 oldatra vonatkozé megallapitasok koziil melyik nem igaz? (D)
A) [H30*] = 102 mol/dm?®

B) [OH ] =10 mol/dm?

C) 100 cm® oldatban 10~ mol oxéniumion van.

D) 100 cm? oldatot 10~ mol natrium-hidroxid kdzémbdosit.

crer

Melyik modszerrel nem néovelheté a 0,1 mol/dm® koncentracioju sésav pH-ja? (D)
A) Vizzel kétszeresére higitjuk az oldatot.

B) Magnéziumforgacsot dobunk bele.

C) Egyendrammal elektrolizaljuk.

D) Hidrogén-klorid-gazt nyeletiink el benne.

E) Szédabikarbonat oldunk benne.



